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 пользователей 
Твиттера интересуются 
футболом2

1 из 4
пользователей, которые 
обычно не 
интересуются 
футболом, будет 
следить за #EURO20163
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ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ 
БУДУТ СЛЕДИТЬ ЗА 
#EURO2016 

ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ 
ТВИТТЕРА ЛЮБИТ ФУТБОЛ. 
+7% ПО СРАВНЕНИЮ С
ДРУГИМИ СОЦСЕТЯМИ1

6 из 10
ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ* АКТИВНО 
СЛЕДИЛИ ЗА ЧЕМПИОНАТОМ 
МИРА ПО ФУТБОЛУ 2014 ГОДА 
В ТВИТТЕРЕ

С  Т ВИТТ Е РОМ  ФУТБОЛ  ЕЩЕ  ИНТЕ Р ЕСН ЕЙ

2 из 3
ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ ТВИТТЕРА 
ПЛАНИРУЮТ СМОТРЕТЬ МАТЧИ 
#EURO2016 ПО ТВ. +11% ПО 
СРАВНЕНИЮ С ДРУГИМИ 
СОЦСЕТЯМИ6

65%

ВО ЗМОЖНОСТИ  ДЛЯ  Б Р ЕНДОВ

ПОЛЬЗОВАТЕЛИ ТВИТТЕРА НА 
7% ЧАЩЕ ГОТОВЫ ПОЛУЧАТЬ 
СВЯЗАННЫЙ С #EURO2016 
КОНТЕНТ ЗАРАНЕЕ (3+ 
МЕСЯЦЕВ)7

ПРОГНОЗИРУЕМЫЙ 3,3-
КРАТНЫЙ РОСТ ЧИСЛА 
ПОДПИСЧИКОВ РЕЛЕВАНТНЫХ 
БРЕНДОВ В ТВИТТЕРЕ В СВЯЗИ 
С #EURO20168
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10

7 ИЗ 10 ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ* 
ИСПОЛЬЗОВАЛИ ТВИТТЕР 
ВО ВРЕМЯ ПРОСМОТРА 
ФУТБОЛА ПО ТВ 

ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ ТВИТТЕРА 
СОГЛАСНЫ, ЧТО #EURO2016 
СДЕЛАЕТ ЛЕТО ИНТЕРЕСНЕЙ9

НА 21% БОЛЬШЕ 
ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ СЧИТАЮТ, ЧТО 
ТВИТТЕР ЛУЧШЕ ПОДХОДИТ ДЛЯ 
ОБСУЖЕНИЯ ФУТБОЛА В 
РЕЖИМЕ РЕАЛЬНОГО ВРЕМЕНИ, 
ЧЕМ FACEBOOK4




